

Szám: I/37-22./2022.

Ügyintéző: Pfilfné Bagics Judit jegyző

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Vaszar község Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. november 23-án 17,15 órakor megtartott nyilvános testületi üléséről

Helye: Önkormányzat Házasságkötő-terme Vaszar, Fő u. 29.

Jelen vannak:	Mezei Zsolt	polgármester
	Balogh András	alpolgármester
	Dr. Tiboldné Tamási Szilvia	alpolgármester
	Kovácsné Kalmár Beáta	képviselő
	Máté Angelika	képviselő
	Dr. Nagy Judit	képviselő
	Radnai Zoltán	képviselő

Tanácskozási joggal jelen van: Pfilfné Bagics Judit jegyző

Lakosság részéről: 0 fő.

Mezei Zsolt polgármester: Köszönti a megjelenteket. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a testület határozatképes, mivel 7 képviselő jelen van. Kovácsné Kalmár Beáta és Máté Angelika képviselő személyében bejelenti a jegyzőkönyv-hitelesítőket.

Mezei Zsolt polgármester: Ismerteti a napirendi pontokat. (Meghívó a jegyzőkönyv 1. melléklete)

Vaszar Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 „igen” szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a módosított napirendet az alábbiak szerint elfogadta.

Napirendi pontok:

1. Vaszar Község Önkormányzat Képviselő-testületének .../2022.(XI...) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022
Előadó: Mezei Zsolt polgármester
2. Vaszar Község Önkormányzat Képviselő-testületének .../2022.(XI...) önkormányzati rendelete a helyi adókról szóló 13/2014.(IX.17.) önkormányzati rendelet módosításáról
Előadó: Mezei Zsolt polgármester
3. Vaszar Község Önkormányzat Képviselő-testületének .../2022.(XI...) önkormányzati rendelete az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról
Előadó: Mezei Zsolt polgármester
4. Vegyes ügyek

5. Szociális tűzifával kapcsolatos döntéshozatal (zárt ülés keretében)

Napirendi pontok tárgyalása előtt a polgármester ismerteti az átruházott hatáskörben hozott döntéseket. (2. melléklet)

A képviselő-testület a két ülés között megtett intézkedésekről szóló beszámolót egyhangúlag elfogadja.

Napirendi pontok tárgyalása:

1. *Vaszar Község Önkormányzat Képviselő-testületének .../2022.(XI...) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022.(II.15.) önkormányzati rendelet módosításáról.*

Előadó: Mezei Zsolt polgármester

Mezei Zsolt polgármester: Ismerteti az előterjesztést. Az iparűzési adóból is folyt be kintlevőség, a hátralékot inkasszálták, sikerrel jártak. Megkéri a képviselőket, ha van kérdésük, tegyék fel.

Balogh András alpolgármester: A személyi juttatások emelkedésére kérdez rá.

Pfílné Bagics Judit jegyző: Elmondja, hogy azok emelkedése a választási és a népszámlálási kiadások miatt voltak. De ennek a bevételi oldalát is az állam biztosította.

Vaszar Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 „igen” szavazattal, „nem” szavazat és tartózkodás nélkül a következő rendeletet alkotja:

Vaszar Község Önkormányzata Képviselő-testületének 12/2022.(XI.24.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022.(II.15.) önkormányzati rendelet módosításáról

(A rendelet a jegyzőkönyv 3. melléklete.)

2. *Vaszar Község Önkormányzat Képviselő-testületének .../2022.(XI...) önkormányzati rendelete a helyi adókról szóló 13/2014.(IX.17.) önkormányzati rendelet módosításáról*

Előadó: Mezei Zsolt polgármester

Mezei Zsolt polgármester: Ismerteti az előterjesztést. Az elmúlt ülésen már beszéltek erről, azt terjesztjük most a testület elé. Ő indokoltnak tartaná a változtatást, mert utoljára 2014-ben volt erre példa.

Máté Angelika képviselő: Sokan panaszkodnak a temető gondozatlanságára. Amíg ez nem rendeződik, addig ő nem emelne az adó mértékén.

Mezei Zsolt polgármester: Azért ez nem így van. A kommunálisadó-bevétel nem a temetőgondozásról szól, hanem a község üzemeltetéséről – mindenféle vonatkozásban. Azt nem bírja az önkormányzat, hogy hetente nyírják a temetőben a fűvet.

Balogh András alpolgármester: Nem annyira gyakorisággal van nagyobb problémájuk, hanem, hogy rávágják a fűvet a sírokra. A sírok elkészíttetése drága.

Radnai Zoltán képviselő: Ő amiatt szavaz nemmel, mert az embereknek nagyon sok a kiadása, például az élelmiszer árak is végtelenül magasak.

Máté Angelika képviselő: A köztisztviselői, közalkalmazotti bértábla nagyon alacson béreket garantál. Azért a hivatalban dolgozók itt jobb fizetést kapnak, mint másutt, mert sok helyen csak a bértábla szerinti összeget kapják.

Dr. Nagy Judit képviselő: 7 ezerről 10 ezerre történne az emelés.

Mezei Zsolt polgármester: Nem óriási az emelés az éves adó mértékében.

Dr. Tiboldné Tamási Szilvia alpolgármester: Szerinte ez az emelés (3000 Ft) nem túl magas, havi plusz 250 forint kiadást jelent. Ez jelentéktelen.

Máté Angelika képviselő: Mindig kérdezik, hogy mire költik el ezt a pénzt.

Mezei Zsolt polgármester: 2012/13-ban kezdődött, hogy lenyírtak a faluban sok mindent (kb. 8 területet kell gondozni, ez több hektár!), bérnyírást is vállalt az önkormányzat a lakosoknak, mivel sok közmunkás volt. De most alig van, jövőre lehet, hogy nem is lesz. Feltett szándéka, hogy kellene venni a traktorra rézsűkaszát.

Vaszar Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 „igen” szavazattal, 3 „nem” szavazattal és tartózkodás nélkül a következő rendeletet alkotja:

Vaszar Község Önkormányzata Képviselő-testületének 13/2022.(XI.24.) önkormányzati rendelete a helyi adókról szóló 13/2014.(IX.17.) önkormányzati rendelet módosításáról
(A rendelet a jegyzőkönyv 4. mellékletét képezi.)

3. *Vaszar Község Önkormányzat Képviselő-testületének .../2022.(XI...) önkormányzati rendelete az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról*
Előadó: Mezei Zsolt polgármester

Mezei Zsolt polgármester: Ismerteti az előterjesztést.

Vaszar Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 „igen” szavazattal, „nem” szavazat és tartózkodás nélkül a következő rendeletet alkotja:

Vaszar Község Önkormányzat Képviselő-testületének 14/2022.(XI.24.) önkormányzati rendelete az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról
(A rendelet a jegyzőkönyv (5. mellékletét képezi)

4. *Vegyes ügyek*

Mezei Zsolt polgármester: Ismerteti a képviselőkkel a Pápakörnyéki Feladatellátó Társulás társulási okiratmódosításához kapcsolódó előterjesztést. Kéri a képviselőket döntésük meghozatalára.

Vaszar Község Önkormányzat Képviselő-testülete 40/2022.(XI.23.) határozata

Vaszar Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Társulása Társulási Megállapodásának 24. módosítását, valamint azt egységes szerkezetben az előterjesztés 1. és 2. melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Társulás elnökét, hogy a Társulási Megállapodás törzskönyvi átvezetése kapcsán a technikai jellegű módosításokat saját hatáskörben végrehajtsa.

Határidő: Azonnal

Felelős: Polgármester

Mezei Zsolt polgármester: Ismerteti a honvédség bejelentését, közölték, hogy jövő héten gyakorlat lesz, amelyben helikopterek vesznek részt, nagyobb zajhatással. Ismerteti a felhívást, amely szerint honvédelmi referenst kell kijelölni a községekben.


Szintén tájékoztatás, hogy december 7-én, szerdán 16,30 perckor Dr. Takács Péter egészségügyért felelős államtitkár a kultúrházban tart fórumot. Ugyanezen a napon fogyatékosági világnap kerül megtartásra 9,30-14,00 órakor az Értelmi Fogyatékosok Országos Érdekvédelmi Szervezete rendezésében.

További hozzászólás és kérdés hiányában a polgármester 18 óra 04 perckor bezárja a testületi ülést.


k.m.f.



Mezei Zsolt polgármester




Pfilfné Bagics Judit jegyző

Jegyzőkönyv-hitelesítők:


Kovácsné Kalmár Beáta
jegyzőkönyv hitelesítő


Máté Angelika
jegyzőkönyv hitelesítő

Vaszar Község Önkormányzata Képviselő-testületének 12/2022.(XI.24.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022.(II.15.) önkormányzati rendelet módosításáról.....	2
Vaszar Község Önkormányzata Képviselő-testületének 13/2022.(XI.24.) önkormányzati rendelete a helyi adókról szóló 13/2014.(IX.17.) önkormányzati rendelet módosításáról.....	3
Vaszar Község Önkormányzat Képviselő-testületének 14/2022.(XI...) önkormányzati rendelete az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról	3
Vaszar Község Önkormányzat Képviselő-testülete 40/2022.(XI.23.) határozata.....	3